
PAUTA DA 06ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2019 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, 
REALIZADA NO DIA 25 DE MARÇO DE 2019. 
 
 

EXPEDIENTE:  
 
Para apreciação: ATA DA 05ª SESSÃO ORDINÁRIA 2019  -  11/03/2019 
 

• Leitura das Correspondências. 
 

• Ciência ao Plenário dos Ofícios S.E. N.º 044/2019, S.E. N.º 051/2019 e S.E. N.º 055/2019 da Prefeitura Municipal de 
Jardinópolis-SP; encaminhando respostas de requerimentos feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias 
fornecidas aos respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO Nº 23/2019, de autoria dos Vereadores André Luiz Zanata, Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo 
Sabá), Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), José Eduardo Gomes Júnior (Fofo) e José Eurípedes Ferreira 
(Chupeta), em que requerem à Senhora Presidente da Câmara Municipal de Jardinópolis o encaminhamento imediato 
das contas do Poder Executivo de Jardinópolis do Exercício de 2016 para as comissões, visando à sua apreciação pelo 
Plenário. 

 

• REQUERIMENTO Nº 24/2019, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Edilidade cópia do contrato celebrado pela Prefeitura Municipal de Jardinópolis com 
o plano de saúde São Francisco, que versa sobre o convênio médico dos funcionários da municipalidade. 

 

• REQUERIMENTO Nº 25/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que requer ao 
Senhor Prefeito que informe o motivo pelo qual ainda não foi feita a ligação de água na Rua Cel. Joaquim Pereira 
Lima, 507, já que o pedido foi feito bem como a respectiva taxa foi paga no ano passado. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 60/2019, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Prefeito que 
dê ciência a todos os professores da rede pública municipal de ensino sobre a iniciativa do Jornal Folha de São Paulo 
no sentido de disponibilizar assinaturas digitais grátis por um ano aos educadores. 

 

• INDICAÇÃO Nº 61/2019, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Prefeito a 
determinação de providências urgentes ao Departamento de Obras da municipalidade visando à elaboração de novo 
projeto ou adequações necessárias em eventual projeto existente, bem como a imediata retomada e conclusão da obra 
de construção do Ginásio Poliesportivo “Prefeito José Amauri Pegoraro” com recursos próprios do município. 

 

• INDICAÇÃO Nº 62/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de tapar o buraco existente na Rua Benedito 
Costacurta, esquina com a Marginal Ciniro Correa, localizadas no bairro Morumbi. 

 

• INDICAÇÃO Nº 63/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a colocação de lombada (redutor de velocidade) na Avenida Prefeito Newton Reis, a uns 100 
metros antes da casa de número 745, de propriedade do senhor Antônio Orioli, próximo à saída para Jurucê. 

 

• INDICAÇÃO Nº 64/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a construção de calçada em frente ao pátio de veículos localizado ao lado do Supermercado 
Savegnago. 

 

• INDICAÇÃO Nº 65/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a poda das árvores existentes no PLIMEC, localizado no bairro Vila Reis, bem como os 
reparos no muro, que caiu. 

 



• INDICAÇÃO Nº 66/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito a poda das árvores e a colocação de mais lâmpadas na Rua Nilson Zangrande, esquina com a Rua Carlos 
Rangel. 

 

• INDICAÇÃO Nº 67/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito a colocação de lâmpadas na praça do CDHU e nas áreas verdes em frente à UBS “Ruth Rodrigues Pereira” e 
à Creche “Altamira Brigliadori”. 

 

• INDICAÇÃO Nº 68/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente a fim de podar as árvores e roçar o mato existente na área verde 
localizada na Rua Domingos Fernandes, em frente ao número 54, bairro São Marcos, em frente ao Apolinário. 

 
 

MOÇÕES: 
 

• MOÇÃO Nº 44/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor DIONÍZIO GERMEAS, ocorrido no dia 2 de março de 2019, 
aos 89 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 45/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ÂNGELO FÁVARO, ocorrido no dia 3 de março de 2019, 
aos 92 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 46/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento de JENIFER RAFAELA DA SILVA LACERDA, ocorrido no dia 4 de 
março de 2019, aos 13 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 47/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ANTÔNIO LUIS ROSSI, ocorrido no dia 9 de março de 
2019, aos 68 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 48/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora JUCILEIA CARLA MODESTO, ocorrido no dia 10 de 
março de 2019, aos 38 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 49/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora MARIA DE LOURDES BOLDRINI COLLES, ocorrido no 
dia 10 de março de 2019, aos 82 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 50/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora TEREZA DE JESUS TOSTES, ocorrido no dia 12 de março 
de 2019, aos 80 anos de idade, em nosso município. 

 



• MOÇÃO Nº 51/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora LUIZA FAIANI SILVA, ocorrido no dia 14 de março de 
2019, aos 93 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 52/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JOSÉ PRIMO PAVANELLO, ocorrido no dia 15 de março 
de 2019, aos 66 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 53/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JOSÉ GONZAGA SILVA, ocorrido no dia 15 de março de 
2019, aos 53 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 54/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora MARIA DE FÁTIMA JÚDICE, ocorrido no dia 17 de março 
de 2019, aos 57 anos de idade, em nosso município. 

 
 

Fala dos inscritos. 
 
 

Encerramento do expediente e intervalo de 15 minutos. 
 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• PROJETO DE LEI Nº 013/2019 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4523, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018, QUE ESPECIFICA”. (pareceres favoráveis) 

 

• REQUERIMENTOS Nº 23/2019 a Nº 25/2019. 
 

• MOÇÕES Nº 44/2019 a Nº 54/2019.  
 


